
令和４年度２月教育委員会 会議録 

開 催 日 時 令和５年２月２４日（金） 13:30～15:00 

開 催 場 所 早島幼稚園  町民総合会館 集会室 

出席者 

委   員 白神敬祐教育長、栗坂祐子委員、綾野克紀委員、岡本善弘委員 

事 務 局 
猪木浩二学校教育課長、村木美晴生涯学習課長、貝原丈雄課長補佐、

藤井夏樹主任 

会 議 次 第 

１ 開会 

２ 議事・報告案件   

（１） 早島幼稚園参観について 

（２） 早島町スポーツ施設条例の制定について 

（３） その他 

 ３ 連絡 

・早島小学校土曜授業日（2/25） 

・はやしま子どもフォーラム（3/4） 

・早島中学校卒業式（3/13） 

・早島幼稚園卒園式（3/16） 

・早島小学校卒業式（3/17） 

・早島幼稚園・小学校・中学校修了式（3/24） 

４ 閉会 

会 議 資 料 

 

傍 聴 者  

会議録作成者 藤井夏樹 

会議内容 

1 開会 

教育長あいさつ 

白神教育長：これからは卒業式等の時期になるが、卒業式での感染症対策、マスクの着用

等については添付のとおり通知を行った。 

       次にゲノム編集トマトについて、添付の文書が届けられた。これは全国的

な話で、早島町に関して具体的に話があったということは現時点ではない。 

       １月に福岡県の大刀洗町の議員が視察に来た。また高知県の嶺北地域の

町村の教育委員等が合同で視察に来町した。こちらで説明を行った後、学校



で授業の見学を行う等を行った。 

 

２ 議事・報告案件 

（１） 早島幼稚園参観について 

白神教育長：参観いただき、皆さんから意見をいただきたい。まず、園の様子を園長から

説明願う。 

小郷園長：コロナの状況は減少しつつあるが、インフルエンザが増えてきた。１２月と２

月に学級閉鎖したクラスがあった。コロナの時と変わらず手洗い、パーテーシ

ョン設置等行っている。 

      生活発表会は過去２年はプログラムを減らし開催したが、今年度はプログ

ラムを増やして実施した。年長は卒業に向け準備している。子どもフォーラム

では保育園と合同で発表を行う。４、５歳も進級することを意識して生活して

いる。 

栗坂委員：先生の言うことをよく聞いていてビックリした。環境的にも整備できており、

特に図書が充実しているのが良かった。 

小郷園長：小学校の体験入学では、４５分間の授業でじっと出来ていて頼もしかった。 

綾野委員：元気があって良かった。コロナ前の状況に戻りつつあるか？  

小郷園長：迎えはまだ一人の保護者でお願いしている。 

岡本委員：５歳児にビックリした。落ち着いて話が聞けている。先生も安心だと思う。外

から見ている以上に設備的に恵まれていると思った。人間の良い面を引き出

しながら育ててもらいたい。 

小郷園長：教育委員の立場で見て褒めていただき、職員の励みになる。 

      

（２） 早島町スポーツ施設条例の制定について 

白神教育長：このことについて担当から説明をお願いしたい。 

村木課長：資料を説明させていただく。【資料説明】 

栗坂委員：特にデメリット等は想定していないのか。 

村木課長：ファジアーノ岡山が改修した施設を使いたいという考えもあると思う。そう

なると、その施設を従来使用していた団体が使えなくなるということは考えら

れる。ただ、下にフットサルコートを新たに建設する計画もあるようで、そう

いった施設を優先的に貸し出すという話はお願いしている。その施設は早島町

の施設ではなく、寄付を受ける場所でもない。 

綾野委員：宮山グランドだけでなく若宮グランド等もファジアーノが管理するようにな

るのか。 

村木課長：スポーツ施設については全てがそのようになる。ファジアーノが管理するよ

うになると、さらに総合型地域スポーツクラブも運営するようになり、部活動



の地域移行についても、現在は部活動指導員を教育委員会が雇用する形で配置

しているものが、今後は総合型地域スポーツクラブ等から派遣をしてもらう、

総合型地域スポーツクラブが部活動の地域移行の後ろ盾になるというような

構想も考えられる。 

綾野委員：ほかの町村も同じような問題を抱えている。早島町は今回の件については地

理的な要因等で偶然にも条件が良かったかもしれないが、ほかの自治体はどう

なっている。 

村木課長：よい条件を用意したり、よい施設があったりする場所は動きがあるかもしれ

ないが、そうでない場合はお金が必要になるということが一番考えられるので

はないか。 

白神教育長：この件について、よいか。 

全委員：了承した。 

 

（３） その他 

白神教育長：その他何かあるか。 

全委員：なし。 

 

３ 連絡 

猪木課長：今後の行事の予定はレジュメのとおりとなっている。これから学年末にかけ

て様々な行事がある。 

 

４ 閉会 

 

 


